
コミュニティ・スクール ができる状況を考えるとほとんどの生徒がメー (４)創立４０周年記念体育祭について

大野城市立大利中学校 ル等ができる環境にあると言えます。左下のグ 本校校長より
学校運営協議会便り第２号 ラフにあるように３年生になると、メール等を 体育祭のお礼

～大利の風～ している時間が２時間を超える生徒が２割にも と報告をしま
文責 主幹教諭 藤井浩彦 及ぶことがわかります。さらに、通塾の割合が した。今年は、

学年が上がる ４０周年記念
去る６月１１日、第２回学校運営協議会を ごとに増える ということで、

開催いたしました。 ため、家族と ２･３年生男子
◆大野城市教育委員会からの説明 の会話、家族
大野城市教育委員会の方から、「大野城市 と一緒に食事

の学校運営協議会」について説明していただ を す る 割 合 のタンブリング、
きました。家庭・地域の協力を得ながら学校 は、学年が上 女子のダンスな
をよりよくしていく。そして、ゆくゆくは、 がるごとに減 どを取り入れま
そのことが地域への活性化に繋がればという っていること した。また、市
お話でした。 がわかります。しかしながら、子どもにとって の協力を得て、
◆学校からの説明 多感なこの時期、家族とのコミュニケーション 「大野ジョー」
(１)本校生徒の学力について は重要であり、家庭教育の観点からも、このこ くんも参加して
学力診断テストの結果を見る限りでは、３ とは今後の課題であると考えます。 体育祭に華を添えました。今後の行事も創立

学年ともに福岡県の平均点をかなり上回って 住んでいる地 ４０周年の付加価値をつけながら盛り上げて
います。小学校で基礎学力をきちんとつけ、 域が好き(と いきたいと思います。
中学校でさらに伸ばしているという流れがで ても・だいた ◆感想とご意見をいただきました
きています。これからさらに小中の連携を強 い)と答えた ・夏休みの防災キャンプに避難所等でのコミ
化し、共通した取組等も推進していきたいと 生徒は、87％ ュニケーションのとり方の学習を行うこと
思います。また、本校では、本年度「アクテ となっており も必要だと思う。実際の場面では、何をど
ィブ・ラーニングを取り入れた授業づくり」 高い数値を示 のような方法で伝えていくかが大切です。
を推進していくことにしています。これは、 している。ま ・「いじめ根絶運動」の取組が始まっていま
自分の意思や考えを持った上で、相互に協力 た、近所の人 す。これから、さらに小中連携を意識した
して共通の課題を解決していく学びです。こ への挨拶ができている(とても・だいたい)の生 取組を充実させていきたいと思います。
のことにより、自ら学び、表現し、協働して 徒は83％を超えており、「大利の日」の定着や ・ホームページで、発信していくことはとて
いく生徒の育成に努めたいと考えています。 様々な活動の成果であると考えます。 も重要だと思います。いつでも、どこでも
(２)本校生徒の生活の様子と意識について (３)地域活動への参加について 情報を見ることができるように小学校でも
本校生徒は、全体の52％が携帯電話を所持 【夏祭りの日程】※準備と片付けを行います。 取り組んでいきたいと思います。

しています。また、ゲーム機、パソコンを所 ・上大利 ７月２５日(土) ・防災キャンプの計画づくりに参加していま
持している ・下大利団地 ７月２５日(土) すが、とてもワクワクする取組です。子ど
生徒は85％ ・下大利 ８月 １日(土) も達を育てていくために、大人が頑張らな
にもなる。 ・東大利 ８月 １日(土) いといけないと思います。
ゲーム機や 【敬老の日の行事】９月１９日(土) ・「大利の日」の挨拶運動が定着してきまし
携帯型デジ ・上大利敬老の日記念行事の受付 た。さらに充実していくように取り組んで
タル音楽プ ・下大利敬老の日記念行事の司会及び出演 いきたいと思います。
レーヤーな 【その他】 ■ぜひ、ご覧下さい
どでもライ 下大利小学校のコスモス祭りへの吹奏楽部 大利中学校ホームページ
ンやメール 出演、市の行事への参加等を予定しています。 http://www2.csf.ne.jp/~jhori/
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Ｑ２５ 家族との会話

よく 時々 あまり 全然
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Ｑ３２ 住んでいる地域が好き

とても だいたい あまり 全然
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Ｑ１９ 電話やメールの時間
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